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Succession testamentaire

Par Hugo31200, le 03/12/2024 à 00:03

Un défunt laisse derrière lui :

Une épouse

Trois enfants adultes (d’un précédent mariage)

Un testament stipulant que la totalité du patrimoine est divisée également entre les trois
enfants, tout en laissant à son épouse l’usufruit de la maison.

Patrimoine total : 600 000 €.

Les questions sont les suivantes: 

1. Déterminez les héritiers réservataires et leur part de réserve légale. Quelle est la part
réservée aux enfants et celle du conjoint ? Quelle est la part disponible ?

2. En fonction des règles de dévolution légale et testamentaire, indiquez combien chacun des
héritiers recevra.

3. Calculez les frais de succession global et donnez la valeur nette du patrimoine reçu. Puis,
calculez les frais de succession pour chaque héritiers et donnez la valeur nette du patrimoine
reçu par chaque héritier

Merci par avance,

Par Isadore, le 03/12/2024 à 00:28

Bonjour,

Souhaitez-vous que les membres du forum relisent vos réponses à cet exercice ? Nous ne
pourrons malheureusement pas faire le devoir à votre place.
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